

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Vliv ESG scoringu na profitabilitu vybraných bank v rámci EU
Jméno autora:	Heroldová Natálie
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut manažerských studií
Vedoucí práce:	Ing. Petra Jílková, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<p>Autorka závěrečné práce předkládá k obhajobě práci věnovanou vlivu ESG scoringu na profitabilitu bank v Evropské unii a zkoumá vliv ESG scoringu na bankovní sektor. Zadání diplomové práce je náročné, protože vyžaduje hluboké porozumění ekonomickým teoriím, statistickým metodám a znalost ESG problematiky. Studentka musí zvládnout jak teoretické koncepty, tak i praktické aplikace těchto poznatků na analýzu konkrétních dat. Práce zahrnuje teoretickou analýzu, sběr a vyhodnocení dat a formulaci závěrů na základě výzkumu, což je komplexní proces.</p>	

Splnění zadání	splněno
<p>Autorka definovala následující cíl práce: „Cílem diplomové práce je analyzovat dopad environmentálních, sociálních a správních faktorů (ESG) a cílů udržitelného rozvoje (SDG) na profitabilitu vybraných bank v Evropské unii.“ Výsledky analýzy byly prezentovány prostřednictvím dvou regresních modelů, což odpovídá požadavkům zadání. Byly identifikovány klíčové faktory ovlivňující profitabilitu a jejich vztah k ESG scoringu byl detailně rozebrán. Autorka cíl práce splnila.</p>	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<p>Autorka plnila harmonogram konzultací, chodila na ně připravena s průběžně zpracovanými texty. Autorka přistupovala ke zpracování zadané problematiky samostatně a odpovědně. Lze jí pochválit za systematickou práci, která se v konečném výsledku práce projevila.</p>	

Odborná úroveň	A - výborně
<p>Práce má logickou stavbu. Autorka práci rozčlenila na teoretickou a aplikační část. V teoretické části vymezila vhodné definice a postupy, které se týkají dané problematiky. V praktické části pak na základě regresní analýzy hodnotí jednotlivé faktory.</p>	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<p>Formální úroveň práce je v souladu s požadavky na závěrečnou práci. Rozsah a jazyková úroveň závěrečné práce je odpovídající.</p>	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<p>Autorka si vybrala adekvátní odbornou literaturu a v teoretické části prokázala svoji schopnost s ní pracovat a využít ji k záměrům předložené práce. Autorka využila standardní počet informačních zdrojů. Autorku lze pochválit za využití cizojazyčné literatury a citační korektnost v rámci teoretické části práce. Lze konstatovat, že výběr zdrojů a korektnosti citací je v souladu s metodikou.</p>	

Závěrečná práce byla kontrolována na plagiátorství v databázi Theses.cz. Veškeré přímé citace autorka řádně citovala.

Další komentáře a hodnocení

Téma diplomové práce je velmi aktuální a relevantní. Výsledky diplomové práce přinášejí zajímavé a důležité poznatky ohledně vlivu ESG scoringu na profitabilitu bank v EU.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Závěrečná práce má solidní teoretický základ obohacený praktickým přesahem a je velmi dobrým zdrojem informací pro sledovanou oblast. Autorka předložené práce splnila vytyčené cíle práce a lze ji doporučit k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1/ Jakým způsobem jste vybírala konkrétní banky pro vaši analýzu a jak jste zajistila, že výběr těchto bank je reprezentativní pro celkový bankovní sektor v Evropské unii?

2/ Vzhledem k tomu, že vaše analýza ukázala dopad SDG faktorů na profitabilitu bank, jak byste doporučila bankám, aby integrovaly ESG a SDG principy do svých strategií?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 25.5.2024

Podpis: Ing. Petra Jílková, Ph.D.